

**Proces Verbal**  
al ședinței ordinare din data de 19.10.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.546/2023.

Președinte de ședință: Pandeles Marian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 7 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Mariea Cornel
3. Pandeles Marian
4. Ghiurcă Stelian
5. Dumirescu Aurel Costel
6. Tache Marian
7. Ene Ionel

Iar consilierii locali : Ivănescu Ștefan, Năiță Damian, Sandu Adrian, Dinu Marcel, Agută Mircea Gigi, Florea Felix, Călin Andrei, Nedelciu Marius și dl. Vochechi Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte face precizarea că mandatul său de președinte de ședință s-a încheiat și cere colegilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte.

Dl. Dumitrescu îl propune pe dl. Pandeles Marian.

Dl. Primar: Mai sunt și alte propuneri?

Supusă la vot propunerea se aprobă cu 16 voturi pentru.

Dl. Președinte mulțumește colegilor pentru încredere și declară ședința deschisă.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 19.10.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 08.09.2023.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 26.09.2023.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de steag al comunei Jilava, județul Ilfov.
5. Diverse.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 4 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 5 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Punctul nr. 6 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Punctul nr. 7 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Punctul nr. 8 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu pentru o perioadă de 2 luni în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava SRL.

Iar punctul nr. 9 va deveni Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 19.10.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

**La punctul nr. 1 din ordinea de zi** - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 08.09.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 08.09.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

**La punctul nr. 2 din ordinea de zi** - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 26.09.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 26.09.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

**La punctul nr. 3 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Dumitrescu: Am văzut că a fost prevăzută suma de 90000 lei pentru semafor, aș vrea să prindem pentru anul viitor banii necesari pentru a monta semafor și la Școala nr. 1 sau la Artea.

Dl. Primar: Se vor face două pasaje subterane în comuna Jilava, deja lucrarea este scoasă la licitație și se așteaptă câștigătorul. Acesta va fi singurul semafor montat pe un drum european, acest semafor este provizoriu, altfel nu primeam aprobarea CNAIR-ului, mâine va fi montat acest semafor.

Dl. Ghiurcă: La Școala nr. 1 va rămâne trecerea de pietoni simplă?

Dl. Primar: Da, în acest moment nu se aprobă, nici pentru intersecția străzii Gării cu Centura nu au fost de acord cu montarea unui semafor, în fiecare săptămână se întâmplă un accident sau două în acea intersecție.

La ora 18:00 dl. Consilier local Nedelciu Marius nu mai este on-line.

Dl. Președinte: Mai aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Vochechi Robert proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.

**La punctul nr. 4 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de steag al comunei Jilava, județul Ilfov.

La ora 18:10 sosește în sala de ședințe dl. Consilier local Predescu Sorin.

Sunt 16 consilieri prezenți.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea modelului de steag al comunei Jilava, județul Ilfov.

**La punctul nr. 5 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte: Treceam mai departe pentru că acest punct s-a votat deja.

**La punctul nr. 6 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Am primit o sumă de finanțare în afară de contribuția noastră, când am mers la decontare ne-au cerut HCL după licitație.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri Vochechi Robert și Florea Felix proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

**La punctul nr. 7 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Este aceeași situație ca și la strada Odăi.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri Vochechi Robert și Florea Felix proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare strada

Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

**La punctul nr. 8 din ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu pentru o perioadă de 2 luni în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava SRL.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri Voheci Robert și Florea Felix proiectul de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu pentru o perioadă de 2 luni în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava SRL.

La punctul Diverse:

Dl. Ghiurcă: În strada Ungureni sunt montate din 50 în 50 de metri geigere, vor fi montate rigole între ele?

Dl. Primar: Nu, vor fi montate borduri care vor dirija apa către geiger.

Dl. Dumitrescu: Legat de propunerea de acordare a titlului de cetățean de onoare domnului Zamfir, cunoaște 4 limbi străine și a fost șeful Interpol pe România.

Dl. Primar: Dacă mai aveți propuneri vă rog să-mi spuneți.

Am reușit să depunem toată documentația pentru PUG și acum așteptăm avizele.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.